

## Символ вечной дружбы

Глубокие кровные узы двух народов уходят корнями в прошлое. Речь идет о вечной дружбе и солидарности узбекского и киргизского народов. Не секрет, что выражение этого сотрудничества и дружбы находит свое место в официальном диалоге и деятельности президентов Узбекистана и Кыргызстана.



Сегодня утром преподаватели и студенты нашего института присутствовали на мероприятии, которое было организовано у памятника великому писателю Чингизу Айтматову, внесшему большой вклад в укрепление дружеских связей между узбекским и киргизским народами. Мероприятие организовано совместно с Союзом писателей Узбекистана и администрацией города Ташкента. В мероприятии приняли участие председатель Союза писателей Узбекистана, народный поэт Сироджиддин Сайид.



Состоявшееся при участии представителей двух братских стран мероприятие является образцом безграничного уважения и почтения к Чингизу Айтматову. Писатель своими произведениями завоевал любовь не только киргизского народа, но и всех тюркских народов, в том числе узбекского.



**Пресс-служба ТИИМСХ**